

اِنَّ اللّٰقِلَّ بَدْرٌ وَّسَيَّرٌ يَنْقُضُ اَنَّ شَهَادَةَ اَبِي مَعْمَدٍ

۵۲۵۰

جسٹریٹری

روزنامہ

ایڈیٹری

روزانہ دین نوٹری

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۲۲

۱۶ اربان ۲۱۳۲۴ ذی الحجہ ۱۳۸۴ ۱۶ مارچ ۱۹۶۵ نمبر ۵۴

۰۔ روہ ۱۵ مارچ رسیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بقدر اللہ کی رحمت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بھی ہے۔ الحمد للہ

۰۔ محترم ملک فضل حسین صاحب ایک عرصہ سے اعصابی کمزوری کے باعث بیمار پئے آتے ہیں۔ پاؤں میں مویج آجانے کی وجہ سے اب کئی ماہ سے انہیں زیادہ تکلیف ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل صحت عطا فرمائے آمین۔

۰۔ محترم شیخ محمد بن صاحب ریٹائرڈ مختار عام صمد ابن امیرہ کی طبیعت بہت متاثر حال ہوئے سہ بداب پھر سناڑ رہنے لگی ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل اور برکات کی دعاؤں سے چند دن پہلے طبیعت بہتر ہو گئی تھی۔ بخیر آئیں گے۔ نیند بھی آنے لگی تھی اور چلنا پھرنا بھی کچھ شروع کر دیا تھا۔ لیکن اب پھر کمزوری تھی کہ آئی ہے اور بیمار بھی ہونے لگی ہے۔ احباب صحت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے صحت دعا فرمائے اور شفائے کامل عطا فرمائے آمین۔

تعلیم الاسلام کالج یونین سالانہ امتحان

تعلیم الاسلام کالج یونین کے سالانہ امتحانات

۱۵ اور ۱۶ مارچ ۱۹۶۸ بروز جمعہ اور ہفتہ کالج ہال میں منعقد ہوں گے۔ پورگرام حسب ذیل ہوگا۔

انگریزی مباحثہ ۱۵ مارچ بوقت ۱۰ بجے

عنوان "Right or Wrong"

اور مباحثہ ۱۶ مارچ بوقت ۱۰ بجے

عنوان "عقالتیہ سے ذہنی انتشار پیدا ہوا ہے"

داخلہ بذریعہ ٹیسٹ ہوگا اور محدود نمبر کا ٹیسٹ ہفتہ کالج یونین سے لیا جائے۔

(ریگسٹری کالج یونین)

حضرت ایدہ سے ملاقات کا وقت

احباب کی اطلاع کے سنے اعلان کیا جاتا ہے کہ آئندہ تا اطلاع ثانی حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ عنہ العزیز سے ملاقات کے ایام میں (جو ہفتہ) اوارہ بدھ اور جمعرات میں مقرر ہیں) صبح ۹ بجے سے ۱۱ بجے تک ملنا جہاں کہے گی۔ احباب وقت کی یا بندی کا خیال رکھیں۔

دربار نیویٹری

ارشادات عالیہ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام

جس قدر اضطراب اور بے قراری خدا تعالیٰ کے لئے ہوگی اسی قدر دعاؤں کی توفیق ملے گی

اس دُور دھوپے قلق و کرب میں وہ لذت اور سرور ہوتا ہے جس کو ہم بیان نہیں کر سکتے

قرآن شریف میں ایک قسم پر رات کی قسم کھائی ہے۔ کہتے ہیں کہ یہ اس وقت کی قسم ہے جب وحی کا سلسلہ بند تھا۔ یاد رکھنا چاہیے کہ یہ ایک مقام ہے جو ان لوگوں کے لئے جو سلسلہ وحی سے فائدہ حاصل کرتے ہیں آتا ہے۔ وحی کے سلسلہ سے شوق اور محبت برہمی ہے لیکن مفارقت میں بھی ایک کشش ہوتی ہے جو محبت کے مدارج عالیہ پر پہنچاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اس کو بھی ایک ذریعہ قرار دیا ہے کیونکہ اس سے قلق اور کرب میں ترقی ہوتی ہے اور رُوح میں ایک بے قراری اور اضطراب پیدا ہوتا ہے جس سے وہ دعاؤں کی روح اس میں نفع کی جاتی ہے کہ وہ آستانہ الوہیت پر یا ذب یا ذب کہہ کر اور بڑے ہوش اور شوق اور جذبہ کے ساتھ دوڑتی ہے۔ جیسا کہ ایک سچ جو تھوڑی دیر کے لئے ماں کی چھاتیوں سے الگ رکھا گیا ہو بے اختیار ہو کر ماں کی طرف دوڑتا اور چلتا ہے۔ اسی طرح بلکہ اس سے بھی بے حد اضطراب کے ساتھ رُوح اللہ کی طرف دوڑتی ہے اور اس دُور دھوپ اور قلق و کرب میں وہ لذت اور سرور ہوتا ہے جس کو ہم بیان نہیں کر سکتے۔ یاد رکھو رُوح میں جس قدر اضطراب اور بے قراری خدا تعالیٰ کے لئے ہوگی اسی قدر دعاؤں کی توفیق ملے گی اور ان میں قبولیت کا نفع ہوگا۔ غرض ایک زمانہ نامودوں اور مرسلوں اور ان لوگوں پر جن کے ساتھ مکالمات الہیہ کا ایک تعلق ہوتا ہے آتا ہے اور اس سے عرض اللہ تعالیٰ کی یہ ہوتی ہے کہ تان کو محبت کی چاہتی اور قبولیت دعا کے ذوق سے محض ہے اور ان کو اعلیٰ مدارج پر پہنچا دے۔ (الحکم ۲۰ فروری ۱۹۸۸ء)

روزنامہ الفضل ریحہ

مورخہ ۱۶ مارچ ۱۹۶۸ء

دامی مسرتوں سے عاری کھو گئی خوشحالی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالٹ ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیزہ نے ۲۳ فروری ۱۹۶۸ء کو خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے نجات کے حقیقی معنی بیان فرما کر اس کے حصول کے ذرائع پر بہت بڑے پورے انداز میں روشنی ڈالی تھی۔ حضور نے واضح فرمایا تھا کہ نجات کے حقیقی معنی اس خوشحالی کے ہیں جس کے نتیجے میں دامی مسرت اور خوشحالی انسان کو حاصل ہوتی ہے اور جس کی بھوک پیاس انسان کی فطرت میں پیدا کی گئی ہے۔ ساتھ ہی حضور نے فرمایا تھا کہ یہ دامی مسرت اور ابدی خوشحالی جس کا لفظاً انسان متلاشی ہے مال و دولت اور مادی ترقی کے نتیجے میں نہیں بلکہ عزائم الہی کے نتیجے میں اسے میسر آتی ہے۔ چنانچہ حضور نے اس امر کو واضح فرماتے ہوئے کہ مال و دولت اور مادی ترقی دامی خوشحالی کے حصول کا ذریعہ نہیں ہے فرمایا:

"انسان نے مال اور دولت اور مادی ترقی میں خوش حالی کی تلاش کی۔ مادی لحاظ سے ترقیات تو اس نے بہت حاصل کر لیں، بڑا مالدار بھی ہو گیا لیکن خوشحالی اسے نصیب نہیں ہوئی۔ امریکہ ہے، یوں ہے، یورپ کی اترام میں۔ مادی لحاظ سے وہ بڑی ترقی یافتہ ہیں، بڑی امیر تو ہیں، مگر قسم کی مادی اور جسمانی سہولتیں انہیں حاصل ہیں، تم میں سے اکثر ان کا تصور بھی یہاں نہیں کر سکتے۔ لیکن پھر بھی ان کے دل خوش نہیں اور یہ احساس ان کے اندر پایا جاتا ہے کہ وہ مقصد جسے ہماری فطرت جیسے ہمارے نفس حاصل کرنا چاہتے تھے وہ نہیں حاصل نہیں ہوا۔"

یورپ کی دامی مسرتوں سے عاری کھو گئی خوشحالی کی ایک واضح مثال ہیں سوڈن کے بظاہر خوشحال معاشرہ میں جی جی ہے۔ سوڈن ایک فلاحی حکومت ہے اور اہل خواہش ہی نہیں بلکہ عوام کو بھی زندگی کی تمام سہولتیں حاصل ہیں۔ ہر قسم کی مادی سہولتوں اور آسائشوں کے باوجود وہاں کے باشندے جس طرح دامی مسرتوں اور خوشیوں کو ترس رہے ہیں۔ اس کا کچھ حال انگریزی کے مشہور ماہنامہ ریڈرز ڈائجسٹ کی ایک حالیہ اشاعت میں شائع ہوا ہے۔ ذیل میں ہم اس کے بعض اہم نکات پر توجہ دیتے ہیں۔

پہلے اہل سوڈن کی فلاحی اور مرض الحالی کا حال دیکھیں۔ رسالہ مذکور رقمطراز ہے:

"آج سوڈن کے عوام مغربی یورپ میں زندگی کے بلند ترین میعاد سے لطف اندوز ہیں۔ انہیں مکانوں کے کرایوں میں تخفیف، کم تنخواہ پانے والوں کے لئے دیگر کرایوں میں کوئی مفت علاج مہیا ہے، وادوں اور اکثروں کے بلوں کے سلسلہ میں مراعات، زرعی میں مفت دیکھ بھال، زرعی کے لئے نقد الاؤس کی ادائیگی، اعلیٰ تعلیم کا مفت انتظام، بیماری کے ایام کی تنخواہ، بے روزگاری کے لئے بیمہ، ضعیف العمری اور مزدوری کا بیمہ، اور اس طرح کی دیگر بے شمار سہولتیں میسر ہیں۔ اس قوم کی زندگی میں مشکل ہی سے کوئی چیز ایسی ملے گی۔ جسے غربت یا افلاس کا آئینہ دار کہا جاسکے۔ یہ حقیقت ہے کہ وہاں غریبوں کی کوئی بستی بھی موجود نہیں۔ صورت یہی نہیں بلکہ وہاں نسلی امتیاز اور اعلیٰ مسائل کا بھی سرا سے سے فقدان ہے۔"

(ریڈرز ڈائجسٹ نمبر ۱۹۶۶ء، جوالہ البلاغ لکھی) زندگی کی اتنی مادی آسائشوں سہولتوں اور ممالک کی کثرت اور دولت کی فراوانی کے باوجود اہل سوڈن کو دامی مسرت اور ابدی خوشحالی کی نعمت حاصل ہے؟ اس کا جواب بھی ہم ریڈرز ڈائجسٹ کے الفاظ میں ہی پیش کرتے ہیں۔ وہ

رسمطراز ہے۔

"ان تمام نعمتوں کے باوجود سوڈن باشندے غیر مطمئن اور بے چین ہیں۔ دنیا میں ایک بہترین فلاحی حکومت کی حیثیت سے، جس سالہ تعمیر و ترقی کے باوجود سوڈن کے پاس آج بھی اپنے بنیادی مسائل کا کوئی حل نہیں ہے بلکہ بعض لحاظ سے تو وہ مسائل اور بھی زیادہ پیچیدہ ہو چکے ہیں۔ فلاح و بہبود اور تعلیمی اصلاحات پر کثیر رقم خرچ کرنے کے باوجود یہ معاشرہ کی ان برائیوں کو آج تک نہ دبا سکے جنہیں جرائم کہا جاتا ہے۔ وہ نہ شراب نوشی کی کثرت کو دور کر سکے ہیں اور نہ دیگر عیاشیوں کا استعمال بند ہو سکا ہے جرائم کی رفتار ۱۹۵۰ء کے مقابلہ میں دو گنی ہو چکی ہے۔ گزشتہ تین سال میں قتل اور ڈاکہ زنی کی وارداتوں کا میٹر آگے بڑھ گیا ہے۔ اسی سال میں کم سے کم لیکن پھر بھی اتنی فیصد بڑھ چکا ہے۔ زنا بالجبر کے واقعات میں ۲۸ فیصد اضافہ ہوا ہے۔ پولیس کے بیان کے مطابق شراب نوشی کا عالم باہت تشویش ہے اور نشہ آور ادویہ کا استعمال زعمیوں اور نوجوانوں میں۔ وہاں کی صورت اختیار کرنا جا رہا ہے۔ افسروں کا خیال ہے کہ جرائم اور معاشرتی بدعنوانیوں میں اضافے کا جو مخصوص نوجوان طبقہ میں زیادہ ہے، بڑا سبب گھریلو زندگی کا زوال و انحطاط ہے۔ ان افسروں کا کہنا ہے کہ فلاحی حکومت نے نہ تو فائدہ مند تعلیم اور مشقوں کو استوار کرنے پر توجہ دی ہے اور نہ اخلاقی سیکرٹری کم کرنے، بھرنا کوئی دھیان دیا ہے۔"

(ایضاً)

سوڈن کی دامی مسرتوں سے عاری کھو گئی خوشحالی کا یہ دلہہ نہ منظر روز روشن کی طرح عیاں کر رہا ہے کہ دامی مسرت اور ابدی خوشحالی ہرگز الی وصال کی کثرت اور مادی ترقی کے ساتھ وابستہ نہیں ہے۔ اس کے حصول کا جب کہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹالٹ ایدہ اللہ نے اپنے خطبہ تیسرے میں واضح فرمایا ہے، ایک ذریعہ ہے اور وہ ہے اللہ تعالیٰ کی ذات اور صفات کی حقیقی معرفت۔ اللہ تعالیٰ کی جلال و عظمت کا ایک ہی جلوہ، بشرطیکہ معرفت کامل ہو انسان کو ہر قسم کے گناہوں سے نجات دلا دیتا ہے اور اس کی جہاں صفات کے جلوے انسان کے دل کو اس کی محبت سے بھر دیتے ہیں۔ لیکن اس کے لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی کالی اتباع اور محبت ضروری ہے اور پھر خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فرمان کے بموجب حضور کے فرزند جلیل حضرت سیح موعود علیہ السلام اور خلفاء کے ساتھ محبت اور محبت رکھنا ہی ضروری ہے۔ آج حصول نجات کے اس ذریعہ کو اختیار کر کے یورپ ہی کے نو مسلم احمدی اللہ تعالیٰ کے فضل سے دامی مسرت اور ابدی خوشحالی سے لاعلم ہو رہے ہیں جیسا کہ اس نو مسلم جن جن بھائی کے خط سے ظاہر ہے جس کا ذکر حضور ایدہ اللہ نے اپنے خط میں فرمایا ہے۔

پھر آج مغربی ممالک کی دامی مسرتوں سے عاری کھو گئی خوشحالی اور وہاں کے باشندوں کی روحانی بھوک اور پیاس کی شدت اور ان کی ناگفتہ بہ حالت کو دیکھتے ہوئے ہمارا یہ اولین فریضہ ہے کہ ہم ان تک اسلام کا مقام سمجھنے اور اس طرح حقیقی نجات سے انہیں بھلا کر رہنے میں کوئی کسر اٹھا نہ رکھیں۔ انہیں حقیقی نجات سے بھلا کر رکھنے کا ذریعہ آج اللہ تعالیٰ نے صرف اور صرف ہمارے کتر و حول پر ڈالی ہے۔ دنیا میں اللہ تعالیٰ کی جلال و عظمت کے جلوے دیکھنے اور جلال و عظمت کے تحت اپنے ساتھ سیم محبت و پیار کا سلوک مشاہدہ کرنے کے بعد اگر ہم اس بارہ میں خاصا سزا سزا غفلت سے کام لیں یا سستی دکھائیں تو پھر اس سے زیادہ بد بختی اور کم ہوگی۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے ایک عظیم الشان مامور کو مبعوث فرما کر اور پھر حسب بشارت اس کے بعد ہی خلافت کے آسمانی نظام کو دامی طور پر ماری خراک محض اپنے فضل کے نتیجے میں ہم سے محبت و پیار کا وہ سلوک کیا ہے کہ دوسروں کے لئے اس کا اندازہ لگانا بھی ممکن نہیں رہتا۔ اللہ تعالیٰ کے ان عظیم و جلیل فضلوں اور آسمانوں پر حقیقی شکر گاری تقاضہ کرتی ہے کہ ہم مغربی ممالک کو دامی مسرت اور ابدی خوشحالی سے بھلا کر رکھنے کی خاطر ایسا جن میں دین سب کچھ لگا دیں۔ آج مغربی عوام کی روح بھوک اور پیاس کی شدت سے تڑپ رہی ہے۔ وہ ترس رہا ہے کہ کسی طرح اسے دامی مسرت اور ابدی خوشحالی نصیب ہو یا حقیقی نجات کی وہ دارا بنے۔ اس کا عا داد صرف ایک ہی ہے اور وہ ہے حقیقی اسلام۔ اس بارہ کو ان تک پہنچانے کا کام خدا سے ہمارے سپرد کیا ہے۔ اس کام کی سرانجام دہی کے ساتھ نہ صرف ان کی بلکہ ہماری اپنی نجات بھی وابستہ ہے۔ کیونکہ خدا کی حکم کی تعمیل کے بغیر دامی مسرت اور ابدی خوشحالی کی تمت عمت ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دو مکتوب گرامی

ڈاکٹر سید منایت اللہ شاہ صاحب نے اپنی دفتر کے نواح کی تقریب کے موقع پر اجاب کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وہ تبرکات جو ان کے پاس موجود ہیں دکھائے۔ ان تبرکات میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعدد مکتوبات بنام حضرت سید فضل شاہ صاحب (والد ڈاکٹر سید منایت اللہ شاہ صاحب) بھی شامل تھے جن میں سے دو درج ذیل کئے جاتے ہیں۔

(۱) جنوری ۱۹۰۵ء میں حضرت سید فضل شاہ صاحب نے اپنے جواد امال فارغ التحصیل اور لائق بیٹے سید حیدر شاہ کی وفات کی اطلاع حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو دیتے ہوئے یہ مضمون تحریر کیا کہ میرے موجودہ حالات میں ایسے بیٹے کی موت میرے لئے سنت پریشانی کا باعث ہے۔ اگر یہ بیٹے کی موت خدائعالیٰ کی کسی نادر اشکی کی وجہ سے ہے تو میں اپنے آپ کو کہیں کا نہیں پاتا۔ لیکن اگر اللہ تعالیٰ کی رضا اور خوشی اسی میں ہے تو میں ایسے ہزار بیٹے بھی تران کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اس کے جواب میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جواباً تحریر فرمایا:-

جنوری ۱۹۰۵
از قادیان

بسم اللہ الرحمن الرحیم
نحمدہ و نصلی علی رسولنا الکریم
مجی عزیز سیّد فضل شاہ صاحب خدائعالیٰ السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
آپ کا عنایت نامہ پہنچا۔ اگرچہ عزیز مرحوم حیدر شاہ صاحب کی وفات آپ کے لئے بڑے صدمہ کا باعث ہوئی لیکن بس صبر جمیل کا ثواب خدائعالیٰ آپ کو بہت دے گا۔ صبر کرنا بھی ہر ایک کا کام نہیں۔ اسی ایمانداروں کا کام ہے کہ جو خدائعالیٰ کو ہر ایک چیز پر مقدم رکھتے ہیں۔
صدّ آپ کے الفاظ سے مجھے بہت خوشی حاصل ہوئی۔ درحقیقت اس سے بڑھ کر کامل ایمان دار اور کیا لکھ سکتا ہے۔ خدائعالیٰ آپ کو اس کا بہت اجر دے اور نعم باریا عطا کرے اور آپ کی عمر دراز کرے۔ آمین۔ آپ کو معلوم ہے کہ پہلے زمانہ میں مسادات پر کیا کیا

اور مصائب آئے ہیں اور کس قوت ایمانی سے وہ صبر کرتے رہے ہیں۔ پس اسی صبر کی آپ کے خط میں خوشبو آتی ہے۔ اللہ تعالیٰ بے رحم نہیں ہے وہ اپنے بندوں کو آزماتا ہے یعنی دوسرے لوگوں پر ان کا صبر امتحان کرنا ہے۔ سو آپ کی قوت ایمانی ان خط سے ظاہر ہے۔ ایمان جیسی کوئی چیز نہیں۔ ایمان گمشدہ چیز کو بہتر صورت میں واپس لانا ہے۔ امید کہ یہ مصیبت دوسری تکالیف سے ہاں پانے کا بھی موجب ہوگی۔ لیکن اللہ تعالیٰ فرماتا ہے ان مع العسر یسرا خدائعالیٰ آپ پر فضل کرے اور تمام تکلیفات سے رہائی بخشے آمین۔ والسلام باقی چیزیں ہے خاک مرزا غلام احمد علیٰ عنہ

مکتوب ۲

ایک موقع پر قادیان سے واپس کے وقت حضرت سید فضل شاہ صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے روانگی کی اجازت کے ساتھ چند کلمات نصیحت کی بھی درخواست کی جس پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تحریر فرمایا:-

۱۹۰۰-۶-۴ بسم اللہ الرحمن الرحیم
دوستی از قادیان نحمدہ و نصلی علی رسولنا الکریم
مجی بخیر سیّد فضل شاہ صاحب السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
افسوس کہ اس وقت میں باعث درد سر جو ہوشیار ہو رہی ہو گئی ہے حاضر نہیں ہو سکا آپ نے جو چند کلمات نصیحت کے لئے لکھا تھا اس قدر کافی ہے کہ آپ ہمیشہ اپنے رب کو یاد رکھیں اور وہ یہ کہ نماز پختہ گانہ دلِ خلوص سے ادا کریں۔ ہمیشہ نماز میں بعض دعائیں اپنی پنجابی زبان میں

کر لیا کریں اور نماز میں اپنی زبان میں بہت دعا کیا کریں۔ جہاں تک ممکن ہو نماز تہجد کا بھی التزام رکھیں اور اس میں بھی صدّ اپنی زبان پنجابی میں دعا کیا کریں۔ موت کو یاد رکھیں کہ یہ موت جب آتی ہے تو باز کی طرف ایک پوشیدہ جست میں اپنا شمار بنا لیتی ہے۔ جہاں تک ممکن ہو ہمیشہ کوشش کریں کہ جلد جلد اس جگہ آیا کریں۔ دنیا کی جس طرح ہر ایک چیز فانی ہے اسی طرح ہمارے وجود کی بھی حالت ہے ایک وقت آنے والا ہے کہ ہمارا وجود اور ہماری یہ مجلس خواب و خیال کی طرح ہو جائیگی اور لازم ہے کہ بدبختی سے پرہیز کریں۔ دل کو گناہ کے مشغولوں سے پاک رکھیں کہ بدبختی ہے وہ آدمی جس کا دل ہمیشہ گناہ کے منسوب ہو جاتا ہے۔ آپ کو دنیا کی کئی ایسی چیزیں پیش آئیں گے۔ ہر ایک ایسا میں خدا پر بھروسہ کریں۔ نہ عمدہ حالت

کسی تکلیف کا موجب ہو اور نہ کوئی تنگی کی حالت ہے صبر کر کے۔ باتیں بہت ہیں مگر بالخصوص اس پر کفایت کرتا ہوں کہ خدا کا خوف اور اس کی مخلوق کی بہدردی اور اپنی بیوی اور اہل سے طریق رحمت اور درگزر اور اولاد کو دینا کی رحمت دینا اور بھائی کے ساتھ صلہ اور خلق کے ساتھ معاشرت کرنا اور عام لوگوں کے ساتھ حتی المقدور بھلائی اور ترکِ منکر سے پیش آنا اور اپنے خدا کو اور اس کے رسول کو سب پر مقدم رکھنا اور چالیس دن میں سے ایک مرتبہ خدائعالیٰ کے خوف سے رونا یہ طریق سعادت ہے۔ خدائعالیٰ تو سینٹین سنتے۔ آمین۔ مجھے اس وقت مرود ہے۔ طاقت عاضری نصیب نہیں اسی جگہ دونوں خانہ پر پڑھوں گا اس لئے دعا مطلوبہ اور ایک کتبہ اور یہ نصیحت نامہ ارسال ہے۔ والسلام

خاک

مرزا غلام احمد علیٰ عنہ
۱۶ جولائی ۱۹۰۰ء

(مترجم:- نور الدین تمیر ایہ)

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتا اور تزکیہ نفوس کرتی ہے

اسلامی اصول کی فلاسفی اور کشتی نوح کا دیدار زیر الٹیشن

جلس مشاورت ۱۹۶۷ء کے فیصلہ کے مطابق نظارت اصلاح و ارشاد نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب سنتے ایڈیشن کی اشاعت کا انتظام کیا ہے جو پہلے تمام ایڈیشنوں سے نقلی صحت معیار طباعت اور خوبصورتی میں بہت بڑھ کر ہے۔ اس سلسلہ میں اسلامی اصول کی فلاسفی اور کشتی نوح اعلیٰ کافتہ پر بلاک پرنٹنگ کے ساتھ شائع کر دی ہیں۔ جماعتوں کے امراء اور پریذیڈنٹ صاحبان کا فرض ہے کہ یہ کتابیں زیادہ سے زیادہ تعداد میں خریدیں اور مقید ہاتھوں میں پہنچائیں تا یہ کتابیں سسٹک میں نہ پڑی رہیں۔ اگر جماعتیں کم از کم ۱۰۰ کی تعداد میں اکٹھے نئے خرید کریں گی تو انہیں کیشن کی رعایت دی جائے گی یعنی اصل ٹاکنٹ پر کتابیں مل جائیں گی۔

۴۰ اسلامی اصول کی فلاسفی ۱۰۰ کاپیاں / ۱۲۵ روپے
ایک کاپی / ایک روپیہ ۵۰ پیسے
۴۲ / ۲۲ روپے
۴۵ پیسے

(ناظر اصلاح و ارشاد)

محصول ڈاک بذمہ خریدار ہوگا۔

جزائر فوجی میں خدام احمدیت کی تبلیغی جدوجہد اور اس کے تشکونہ نتائج

• سماجی رسالہ کا اجراء • مساجد کی تعمیر و ترمیم کی اشاعت • درس و تدریس • چالیس افراد کا قبولِ حق

(مکتبہ مولوی نورالحق صاحب انور - انچارج فیجی صشت)

(۲)

تقریبات و مواقع تبلیغ

(۱) لڑکا جس ہماری جماعت کے پریذیڈنٹ حاجی محمد حنیف صاحب خیر اور صاحب شروت ہیں۔ آپ بیت سے قبل حج بیت اللہ شریف اور زیارت مدینۃ الرسول سے اللہ علیہ وسلم سے مشرف ہو چکے ہیں اس سفر میں آپ نے دنیا بھر کی سباحت بھی کی اور آپ نے ربوہ مکہ کو تبلیغِ اسلام کو بھی دیکھا اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے ملاقات کا فخر حاصل کیا۔ وہاں سے ایسا نیک اثر لے کر آئے کہ فیجی واپس پہنچ کر تبلیغِ اسلام کے کام میں جماعت احمدیہ کے دوست بدوش خدمت میں لگ گئے اور جلد ہی اللہ تعالیٰ کے فضل سے بیت کر کے جماعت احمدیہ میں شامل ہو گئے۔ سالی گورنمنٹ کے اتھرو میں آپ کے چھوٹے بھائی محترم شاہ محمد صاحب بھی ورلڈ ٹور پر گئے۔ آپ ربوہ عین اس موقع پر پہنچے جبکہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ باریک تشریف لے جا رہے تھے۔ تاہم آپ کو حضور سے شرف ملاقات حاصل ہو گیا۔ جس پر آپ بہت خوش ہیں۔ آپ کی ہجرت واپس پر آپ کے بھائی حاجی محمد حنیف صاحب نے اپنے مکان پر ایک اجلاس کیا جس میں خیر از جماعت دوست بھی شرکت سے شامل ہوئے۔ خالد نے ایک گھنٹہ لیچر دیا۔ اس موقع پر آسٹریلیا سے آئے ہوئے ایک مسلمان ڈاکٹر اور ان کی آسٹریلیا بیوی بھی تھیں۔ بعد میں ان دونوں کو ان کا قیام گاہ پر بھی لے کر تبلیغ کرنے کا موقع ملا۔

(۲) اسی طرح لڑکا کے تالیف ہائی سکول کے سیزر مسلم طلبہ نے ایک ڈیٹا بنائی اور سب سے پہلے مجھے لیچر کی دعوت دی۔ چنانچہ میں نے ان کی دعوت کو قبول کرتے ہوئے انگریزی زبان میں ایک گھنٹہ کے قریب اسلام پر لیچر دیا۔ ستر سے زائد مسلم غیر مسلم ہندوستانی اور فیجین فاطمہ شامل لیچر ہوئے۔ بعد میں کافی دیر تک

سوال و جواب کا سلسلہ بھی جاری رہا انھوں نے یہ لیچر بھی بفضلِ خدا کافی کامیاب رہا۔
(۳) بھائی شاہ محمد صاحب آتھ لوتو کا کے فرزند عزیز محمد فاروق شاہ کی شادی خان آبادی کی پرصرت تقریباً بھی اتنی ایام میں تھی۔ دعوتِ ولیمہ کے موقع پر خاکسار نے لیچر دیا۔ اس موقع پر بھی غیر از جماعت کثیر تخلص میں موجود تھے۔ الحمد للہ کہ ان سب تک پیغامِ حق پہنچانے کا موقع ملا۔

(۴) تبلیغ کی ایک اور تقریب محترم حاجی محمد حنیف صاحب کے صاحبزادہ ڈاکٹر غلام محمد صاحب پی۔ ایچ۔ ڈی کی امریکہ سے آمد پر پیدا ہوئی سان کے فیجی میں مختصر قیام کے بعد برقتِ رحمت محترم حاجی صاحب موصوف نے ایک دعوتِ طعام دی جس میں احمدی چڑھائی اجاب مدعو تھے۔ اس موقع پر خاکسار نے عزیز ڈاکٹر غلام محمد صاحب کو مخاطب کر کے ایک گھنٹہ کے قریب لیچر دیا جس میں یہ بتایا کہ مرتب کی برق و فضا و نیروی ترقی سے پہلے مرغوب نہیں ہونا چاہیے کیونکہ اس کی مثال تو "صَلِّ صَلِّ سَبِّحْ بِحَمْدِ رَبِّكَ فِي الْحَبْوَةِ اسْتَجِبْ دُعَاؤَهُمْ يَحْسَبُونَ أَنَّهُمْ بِحَسْرَتٍ مِّنْ صَنَعَاتِكَ" کی ہے اس لئے مادہ پرست یورپ اور امریکہ کی روحانی آگہی دانہ کرنے کی سعی تبلیغ کرنی چاہیے۔

وہ، اسی طرح ایک شادی سووا میں ہوئی۔ اس موقع پر بھی احمدی غیر احمدی حضاروں میں دو لیچر دینے کا موقع ملا ایک شادی توھموری میں جو سووا سے ٹوبیل کے ناصل پر سے عمل میں آئی اس موقع پر اجاب کی خواہش کے پیشکش نظر انگریزی زبان میں تقریر کی۔ پانچ سو حاضرین کی تعداد تھی یعنی انگریزی بھی مدعو تھے۔ ان سے بعد میں علیحدہ بھی ملاقات کا موقع ملا۔ انھوں نے ان تمام مواقع پر تبلیغ اور پیغام

احمدیت پہنچانے کا موقع ملا۔ ماہِ رمضان المبارک

ایامِ زیرِ رپورٹ ہیں رمضان کا مہینہ بھی اپنی تمام برکتوں کے ساتھ آیا اس مبارک مہینہ کے شروع ہونے سے تین چار دن پہلے ریڈیو فیجی نے میرا ایک "پیغامِ رمضان" براڈ کاسٹ کیا جس میں اس مبارک مہینہ کی فرضیت۔ اس عبادت کی اہمیت اور روزہ کی فلاحی پر روشنی ڈالی گئی تھی۔ افضلِ خدا اس نشہ کو مسلم اور غیر مسلم حلقوں میں بہت پسندیدگی کے نظر سے دیکھا گیا۔

برادرم حکیم شیخ عبدالواحد صاحب نے رمضان کا نصف اول لیا جس کے علاوہ بی گزرا جہاں آپ درس و تدریس اور انفرادی و اجتماعی عبادات میں مصروف تھے اس مبارک مہینہ میں تمام چھ محنتوں میں بفضلی خدا باجماعت نماز تراویح اور درس و تدریس کا اختتام دیا۔ ہم نے گو زیادہ عزم سووا میں گزارا لیکن وقت نکال کر ماڈرن ناٹری لوتو کا اور باکی جو محنتوں میں بھی گیا اور ہر جگہ ایک ایک دو دو روز قیام کر کے باجماعت نماز تراویح اور اجتماعی درس دینا رہا۔ اس طرح وقتی لیمو کی تمام جماعتوں میں اس مبارک مہینہ کی اجتماعی عبادات انجام دینے سے مل کر ادا کرنے کا اور دعائیں کرنے کا موقع ملا۔ الحمد للہ۔

رضان کے مہینہ میں سکولوں میں سلازہ تعطیلات تھیں۔ میری تحریک پر محترم ماسٹر محمد حسین صاحب آن لوتو کا نے تحریک وقت ایام میں حصہ لیا اور دو ماہ تک ہفتے میں تین بار باجماعت رہے اور تعلیم و تربیت اور تبلیغ کا کام انجام دیتے رہے۔ ان کے ساتھ برادرم ماسٹر محمد حنیف صاحب کو باجماعت زندگی اور ماسٹر محمد حسین صاحب کے اپنے بچے بھی باجماعت رہے۔ ہر ٹیم میں آمدورفت ۵۰ مین کا سٹر موٹر پر کرتے۔ اللہ تعالیٰ

انہیں جزائے غیر عطا فرمائے اور باقی اجاب کو بھی وقت ایام کی مبارک تحریک میں حصہ لینے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

میرے بچے اپنے کے بعد سب سے پہلے بیعت کرنے والا شخص ابراہیم نام کا تھا جو نانڈی میں میرے آنے کے دوسرے روز ہی احمدی ہوا۔ اس کے بعد میں سووا آیا یہاں ایک تعلیم یافتہ دوست اسمبلی سے ملاقات ہوئی انہیں ہم نے تبلیغ کی اور میرے دل میں اللہ تعالیٰ نے یہ ڈالا کہ ابراہیم کے بعد انشاء اللہ یہ اسمبلی بھی آئے گی۔ اس کے بعد مصروفیت کے باعث زیادہ ان سے نہ مل سکا لیکن دعا اکثر کرتا رہا۔ حتیٰ کہ رمضان المبارک کے آخری عشرہ میں بھائی اسمبلی ایک دن صبح کی نماز کے بعد خود بخود آگے اور دریافت کرنے پر فرمائے گئے کہ میں بیعت کے لئے تیار ہوں کہ آیا ہوں۔ الحمد للہ تم الحمد للہ۔

یہ نوجوان تعلیم یافتہ اور بہت نیک اور متخلص ہیں۔ بیعت کے بعد ایک ہفتہ کے اندر اندر برادرم حکیم عبدالواحد صاحب سے یسرانہ امرتسن ختم کر کے قرآن شریف پڑھنے کے قابل ہو گئے ہیں۔ اردو پڑھنے میں بھی کافی استعداد پیدا کر لی ہے۔ ان کی اہلیہ بھی نیک اور تعلیم یافتہ خاتون ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو ہزاروں لاکھوں کی جماعت کا پیشرو بنائے۔ آمین۔

رضان کے مبارک مہینہ میں سموون ڈاکٹر۔ فیجی کے پڑوس میں جڈائر سموا کے ایک ڈاکٹر دنان جو بیٹھو سموون ہیں بیعت کر کے احمدی ہوئے۔ ان کی شادی بھی نے ایک مسلمان گھرانے میں ہوئی۔ لڑکی والوں نے مجھے نکاح پڑھانے کی دعوت دی اور ساتھ ہی کہا کہ لڑکی لڑکا دونوں نکاح سے پہلے بیعت کرنا چاہتے ہیں۔ سو پہلے انہوں نے بیعت کی پھر میں نے ان کا اسلامی طریقے کے مطابق اعلان نکاح کیا۔

اسی طرح ایامِ زیرِ رپورٹ میں آسٹریلیا میں احمدیت۔ اس طرح ایامِ زیرِ رپورٹ میں سے ایک مسلمان دوست مغربین بچی کے ہمراہ تقریب لائے فیجی کے ایک مسلمان گھرانے میں ان کی شادی کا انتظام ہوا۔ وقت نکاح یہ میاں بیوی اور ان کی ساس بھی بیعت کر کے داخل سند حقہ احمدی ہو گئے۔ یہ دوست بھی اپنے وطن آسٹریلیا تشریف لائے ہیں۔ ہم نے انہیں کچھ ترمیم دے دی ہے تاکہ وہ تقسیم کر سکیں اور اس طرح تبلیغ کر سکیں۔

عصرہ زیرِ رپورٹ چالیس افراد کا قبولِ حق۔ مجموعی طور پر چھ بڑے چالیس افراد بیعت کر کے داخل سند احمدی ہوئے۔ الحمد للہ۔

مختلف مقامات پر جماعتہائے احمدیہ کے تربیتی جلسے

ظفر آباد فارم

۲۲ فروری کو ایک بھرتی شدہ زیر عداوت مکرم چوہدری رشید احمد صاحب ایک جلد منعقد کیا گیا۔ تلاوت و نظم کے بعد محترم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے اپنی تقریریں (سلام کے تصور، توحید پر روشنی ڈالنی، بیتر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تصور) اور ام عالم "ہونے کی وضاحت فرمائی۔ آپ نے اس موقع پر نثریہ ذوق و ذوق عارضی پر بھی روشنی ڈالی۔ چنانچہ اصحاب نے اسی وقت فارم پر کڑے۔ آخر میں حسین شاہ صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مدح میں نعت پڑھی اور جلسہ دعا پر برخواست ہوئے۔ جلسہ میں اہل اسلام کے علاوہ کوہلی اور عیسائی بھی شہل ہوئے۔

(سکرٹری اصلاح و ارشاد)

منور آباد فارم

۲۵ فروری کو ایک جلسہ زیر عداوت نشی مذہب احمد صاحب منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم کا حکم محمد اسمعیل صاحب نے فرمائی۔ بعد دو اشغال نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم پڑھی اس کے بعد مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے اپنی تقریر میں انبیاء کی صداقت کے معیار بیان کرنے اور بتایا کہ ابتدا میں نبی کی شدید مخالفت ہوتی ہے۔ لیکن آخر کار اللہ تعالیٰ اپنے فہمی اور جلالی نشانوں سے ان کی عزت اور قبولیت دنیا میں قائم کر دیتا ہے۔ بالآخر جلسہ دعا پر برخواست ہوئے۔ جلسہ میں سندھی اصحاب نے بھی شرکت فرمائی۔

(سکرٹری اصلاح و ارشاد)

بدین

۲۹ کو نواز مغرب کے بعد زیر عداوت ملک جلال الدین صاحب پر یہ ذوق جماعت مسجد احمدیہ میں منعقد ہوا۔

تلاوت مکرم ملک شفیق صاحب نے کی۔ اسکے بعد مکرم مسعود احمد صاحب نے نظم پڑھی۔ بعد مکرم مولانا غلام احمد صاحب فرخ نے سلسلہ احمدیہ نے تقریر فرمائی۔ جس میں آپ نے عقائد احمدیت کے متعلق وضاحت فرمائی۔

اجلاس میں مکرم ملک ناصر احمد صاحب اور حاکم رملک عبد الباسط نے بھی تقاریر کیں۔ اجلاس میں غیر ذمہ داری اور ذوق بھی شرکت کی۔ دعا کے بعد (اجلاس اختتام) پذیر ہوا۔

(قائد محترم الامام احمدیہ بدین)

شریقت فارم

۲۲ فروری کو جلسہ زیر عداوت مکرم حافظ عبد اللہ احمد صاحب منعقد ہوا جس میں تلاوت صاحب صدر نے خود فرمائی۔ اس کے بعد عبد القادر صاحب اور شہزاد صاحب ملتان نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظوم کلام پیش کیا۔ اسکے بعد مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے تقریر فرمائی اور علامات محمدی مہجور کی وضاحت فرمائی آپ نے اصحاب کو بدروس سے بچنے کی حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (یدہ اللہ تعالیٰ) کے ارشاد دست کی روشنی میں مقرر رنگ میں تمکین فرمائی۔ جلسہ دعا پر برخواست ہوئے۔ اسی موقع پر سیم آباد فارم، مبارک آباد خادم اور فاروق آباد فارم کے دوست بھی حاضر ہوئے۔

سکرٹری اصلاح و ارشاد

جہلم

مورخہ ۲۸ مارچ ۱۹۲۵ء بروز جمعہ بعد نماز عشا وزیر عداوت مکرم مولوی عبد اکرم صاحب فاضل امیر جماعتہائے احمدیہ ضلع جہلم ایک جلسہ منعقد ہوا۔ اس جلسہ میں مکرم مولوی عبد الباسط صاحب نے مری ضلع جہلم اور مکرم مولانا نعیم احمد صاحب صاحب ناصر مری ضلع جہلم کے علاوہ مکرم جناب قاضی محمد نعیم صاحب لاپوری ناظر اصلاح و ارشاد نے بھی خطاب کیا۔ مکرم قاضی صاحب نے اپنے مخصوص اور دلنشیں انداز میں حضور سے اللہ علیہ السلام کی سیرت کے مختلف پہلوؤں اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ملتہمات و عظمت قرآن و حدیث اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشاد و دست کی روشنی میں بیان فرمائی۔

اس جلسہ میں مکرم فریشی محمد اسلم صاحب مری سکول و مکرم سعید احمد صاحب اعجاز

اور سبھی دنیا دار الحق صاحب نے تعریف کلام خوش الحانی سے سنایا۔

امیر جماعتہائے احمدیہ ضلع جہلم بشیر آباد ضلع گجرات

۲۲ فروری کو ایک تربیتی جلسہ زیر عداوت مکرم چوہدری غلام احمد صاحب میر منقہ منعقد کیا گیا۔ تلاوت قرآن کریم کا حکم اسرار مسادات احمد صاحب نے کی۔ عزیز مسعود احمد صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظوم کلام پڑھا اور مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے اپنی تقریر میں بتایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ کی عظیم اشیانہ تجلیات کے ذریعہ ارشاد فرمائے کہ نبوت پیش کیا اور بتایا کہ اسلام کا خداوندہ۔ اس کا رسولی ذمہ امداد اس کی کتاب زندہ کتاب ہے آپ نے اصحاب کو حضور کی کتب کے مطالعہ کی طرف بھی مقرر رنگ میں توجہ دلائی۔ سکرٹری اصلاح و ارشاد

ظفر آباد ضلع لاہور

مورخہ ۲۱ فروری بعد نماز عشا جلسہ منعقد کیا گیا۔ مکرم چوہدری مقبول احمد صاحب باجوہ نے عداوت کے فرائض انجام دے تلاوت و نظم کے بعد مکرم شریف احمد صاحب مسعود وقت جدید نے تقریر فرمائی۔ آخر میں مکرم مولانا غلام احمد صاحب فرخ نے مری سکول عالیہ احمدیہ نے تقریر فرمائی۔ آپ نے اسلام کی امتیازی خصوصیات بیان کیں۔ اور نماز کی حقیقت اور برکات پر روشنی ڈالی نیز اصحاب کو ذوق عارضی میں حصہ لینے کی تلقین کی بالآخر جلسہ دعا پر برخواست ہوئے۔

(سکرٹری اصلاح و ارشاد)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے

اصلاح و ارشاد کا رعایتی قیمت پر لٹریچر

- ہمارے پاس رعایتی قیمت پر دینے کے لئے مندرجہ ذیل لٹریچر موجود ہے۔
- جماعتوں کو جس کتاب کی ضرورت ہو طلب فرمائی، جس کو ڈاک اس رعایتی قیمت کے علاوہ ہر گز
- (۱) پارہ اول منہج قرآن کریم
 - (۲) اسلامی اصول کی خلاصہ
 - رس کشتہ نوح
 - (۳) قرآنی اور در خطبات حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (یدہ اللہ تعالیٰ)
 - امیشن آرٹ پیمبر ۲۵ - ۱
 - (۴) (سکرٹری اصلاح و ارشاد) سفید صلاحتی کاغذ ۸۸ -
 - (۵) تعمیر مستانہ کے نئے نظم مقامہ (سکرٹری اصلاح و ارشاد) آرٹ پیمبر ۲۰ -
 - (۶) امن کا بیج حضرت مسیح خلیفۃ المسیح الثالث (یدہ اللہ تعالیٰ) منہج النبوت کے حاملہ دورہ انگلستان کی انگریز تقریر کا اردو ترجمہ (سکرٹری اصلاح و ارشاد) آرٹ پیمبر ۲۵ -
 - (۷) الحجۃ المبالغہ روایات مسیح علیہ السلام (سکرٹری اصلاح و ارشاد) ۶۲ -
 - (۸) چار تقریریں (سکرٹری اصلاح و ارشاد) مسیح موعود علیہ السلام ۲ -
 - (۹) تبلیغ ہدایت ۲۵ - ۲
 - (۱۰) چالیس چھ ماہ پارہ اعلیٰ کاغذ امیشن آرٹ ۵۰ - ۱
 - (۱۱) نمود پر نٹ ۲۰ - ۱
 - (۱۲) مقام خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم ۵۰ - ۱
 - (۱۳) شان مسیح موعود متعلق غیر مباحث ۵۰ -
 - (۱۴) حافظ کبیر لاری کے و سادس کا ازالہ ۵۰ -
 - (۱۵) بشادات ربانیہ ۱۲ -
 - (۱۶) مجروحہ تقاریر بلکہ سالہ ۱۹۲۵ ۵۰ - ۱
 - (۱۷) ۱۹۲۵ ۵۰ - ۲
 - (۱۸) احمدیہ تحریک پر تبصرہ ۵۰ - ۱
 - (۱۹) نبوت و خلافت کے متعلق اہل پیغام اور جماعت کا مکتوب ۵۰ -

ظناظر اصلاح و ارشاد

ضروری اور اسٹیم خبروں کا خلاصہ

چھاپہ بازار پورہ لکھنؤ کی تیاری کر رہے ہیں

ساہیگان ۱۲ مارچ۔ پورے جنوبی دیش نام میں امریکی فوجوں کو تیار رہنے کا حکم دیا گیا ہے اور انہیں ہائینڈ کی گئی کہ وہ چھاپہ بازار اور شمالی دیش نام کی فوجوں کے پھر پورہ حملہ کا حق بد کرنے کے ۲۲ گھنٹے جو کئے رہیں۔ یہ اقدام اس لئے کیا گیا ہے کہ کل ڈین میں چھوٹی نی سٹیج کی ۱۲۴ دیبا ساگر ہے۔ اور امریکی بیورو کے کی اطلاع کے بعد بڑے کل شمالی دیش نام کے سامان پر قبضہ کرنے کی کوشش کرے گا۔ ساہیگان میں ایک زخمیوں نے بتایا کہ مختلف مقامات پر اگرچہ امریکی فوجوں اور چھاپہ بازار میں پھرتی ہیں ہوتی ہیں لیکن کوئی بڑی جنگ نہیں ہوئی ہے اور بڑے بڑے حمادوں پر خاموشی چھائی ہوئی ہے اس لئے اس امکان کو نظر انداز نہیں کیا جا سکتا کہ شمالی دیش نام کی فوجیں بڑے حملے کے لئے خود کو تیار کر رہی ہیں۔

صدر ٹیوٹیکے کی لہجہ الجزائر سے روانہ ہو گئے

الجزیرہ ۱۲ مارچ۔ الجزائر میں چار دنوں کے قیام کے بعد یوگوسلاویہ کے صدر ٹیوٹیکے کی لہجہ سر ٹیوٹیکے کی میاں سے دوسرے افریقی ملک کے صدر سے پر روانہ ہو گئے۔ الجزائر سے روانگی کے وقت ایک پرسی کافرٹس میں انہوں نے کہا کہ انہوں نے صدر بو مدین سے باہمی دلچسپی کے اور موجودہ عالمی مسائل پر بات چیت کی ہے۔ سر ٹیوٹیکے نے صدر ٹیوٹیکے کی طرف سے اور ملک کے سابق وزیر دفاع ہیں۔

ترکی میں طرفان بارو پارلی

اسٹینبول ۱۲ مارچ۔ ترکی میں کل پرن باری اور بارو پارلی کا سخت طوفان آیا جس سے حزب مشرقی علاقہ کی ڈی ٹا مشا میں بند ہو گئیں اور متحدہ قسب علاقوں میں سیلاب کی کمی کیفیت پیدا ہو گئی۔ لاہور کے مال بیدار جہاز ڈیڑھ گھنٹہ درمیان میں لاپتہ ہو گیا ہے کئی گھنٹوں کی تلاش کے باوجود اسات گئے ملک اس کا کوئی سراغ نہیں مل سکا۔ جہاز سے مدد کے عمل موصول ہوئے تھے۔ لیکن اس کے بعد کچھ پتہ نہ چلا۔ یہ طوفان لیوان اور بلغاریہ کی سمت سے ستر میل فی گھنٹہ کی رفتار سے آیا تھا۔

امریکی پتہ سمیٹتے کو ڈیزائن سے دوبارہ انکار کرنا
ڈننگٹن ۱۲ مارچ۔ امریکی حکومت نے رپورٹیں کے ذریعہ سمیٹتے کو ڈیزائن سے دوبارہ انکار کرنا

کو دینا دینے سے انکار کر دیا ہے۔ مسرتھ نے دینا کے لئے تجزیہ درخواست کی ہے اس سے قبل انہوں نے سلسری میں امریکی فوجوں سے دینا کے لئے زبان درخواست کی تھی جسے حکومت کی ہدایت پر مسترد کر دیا گیا تھا۔ زحان نے کہا کہ امریکہ مسرتھ کی حکومت کو تسلیم نہیں کرتا۔ اس لئے ان کی حکومت کا پاسپورٹ جائز قرار نہیں دیا جا سکتا۔ اگر مسرتھ بھارتی پاسپورٹ پر سفر کرنا چاہتا ہے تو اسے امریکہ جانے کے لئے دینا دیا جا سکتا ہے لیکن وہ ایسا کرنے کے لئے تیار نہیں ہیں یاد رہے کہ مسرتھ سمیٹتے کو درجہ ڈیپٹی کمانڈر سے دست بردار ملامت ہے اور وہ اس حکومت کو قبول کر چکے ہیں۔

جنگ اردن اور اسرائیل کی فوجوں میں زبردستی

تل ابیب ۱۲ مارچ۔ اسرائیل اور اردن کی فوجوں میں کل پھر زبردستی لڑائی ہوئی اور فلسطینیوں نے اردن کے آبار ایک دوسرے پر دو گھنٹہ تک گولہ باران کرتے رہے تل ابیب میں ایک سرکاری ترجمان نے الزام لگایا کہ اردن نے فائرنگ کا آغاز کیا اور اسرائیلی فوجوں نے جواب میں گولہ چلائے۔ انہوں نے کہا کہ ابتدائی مشین گنیں استعمال کی گئیں اور بعد میں توپ خانہ کو بلا یا گیا۔

ادھر اسرائیلی اخبارات نے الزام لگایا ہے کہ عرب محاکم دوبارہ فائرنگ کرنے پر تیار ہوئے ہیں اور اسرائیلی کے خلاف جنگ کی تیاریاں زبردستی سے جاری ہیں ان اخبارات نے یہ دعویٰ بھی کیا اسرائیلی کے خلاف جنگ چھڑنے کے معاملہ میں اردن اور عرب جمہوریہ میں پورا پورا اتفاق رائے موجود ہے اور اردن کی جانب سے آئے دن جنگ کی سرگرمیاں در دیان کی جان ہیں ان کا مقصد سرحدوں پر استعمال ہونے والے کے سوا اور کچھ نہیں ہے۔

یو یو اے کے وزیر اعظم واپس وطن روانہ ہو گئے

کراچی ۱۲ مارچ۔ یو یو اے کے وزیر اعظم ڈاکٹر گوپال پاکستان کا تین ہفتے کا دورہ مکمل کرنے کے بعد کل اپنے وطن روانہ ہوئے۔ ہوائی اڈے پر انہیں گرجا میں سے لایا گیا انہوں نے اس موقع پر تقریر کی

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

المصلح المودع خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

تینا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی طرف دعوت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں -

” اس وقت چونکہ سلسلہ کو بہت سی مالی ضرورتیں پیش آگئی ہیں جو عام آدمی سے پوری نہیں ہو سکتیں اس لئے فردی ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے کسی نے اپنا مدیہ کسی دوسری جگہ بطور امانت رکھا ہوا ہے وہ فردی طور پر اپنا مدیہ جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ فردی ضرورت کے وقت ہم اس سے کام لیا سکیں اس میں تاخیر کا وہ مدیہ مثال نہیں جو وہ تجارت کے لئے رکھتے ہیں۔ اسی طرح اگر کسی زمیندار نے کوئی جائیداد جو اور آئندہ وہ کوئی اور جائیداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے اجاب صرف آنا مدیہ اپنے پاس رکھ سکتے ہیں جو فردی طور پر جائیداد کے لئے ضروری ہو۔ اس کے سوا تمام مدیہ جو بنگلوں میں دوکٹروں کا حصہ ہے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے۔“

(افسر خزانہ صدر انجمن احمدیہ)

تصحیح الفضل مدخ ۹ مارچ ۱۹۶۶ء کے مہتمم مبین فیضانِ حق کی مدد سے

پہلے دن ۱۲۰۰ سہن شاہی ہو گئے اجاب تصحیح درمیان۔ رجب

اور منزل پاکستان کے درمیان زیادہ سے زیادہ تعاون دیکھانے کے سلسلہ میں بات چیت کی۔ ڈاکٹر گوپال نے اپنے تاثرات بیان کرتے ہوئے کہا کہ انہوں نے منزل پاکستان میں درجہ خیریت اور مسرتھ پاکستان میں کپتان ایک کے علاقوں کو دیکھا۔

اور اپنے ساتھ تباہیت خورنگوار پوری کے لئے مدین جا رہے ہیں۔ ڈاکٹر گوپال نے امیہ ظاہر کی کہ پاکستانی رہنماؤں سے ان کی بات چیت تباہت درمیان اور مفید نتائج کی حامل ہے معزز ممبران کو اس موقع پر ان کے حصہ سے متعلق تصاویر کا اہم بھی پیش کیا گیا۔

امریکی مغربی جرمن سے فوج نہیں لگاے گا

ڈننگٹن ۱۲ مارچ۔ امریکی وزیر خارجہ مسرتھ نے جس حلقوں کی پیش کی ہوائی اس تجربہ سے اتفاق نہیں کیا کہ امریکہ کو اپنی فوج منزل جرمن سے نکال کر دینا نام کی جنگ میں چھوٹک

اچھوتے اور بے مثل ڈیزائنوں میں بیاہ شادی کے لئے

جرم اور سادہ سید
اور چاند کے خوشنما برتن کی سیٹ وغیرہ
رحمت علی جوہر نے اپنے لائبریری خود نمبر ۲۲۲۳

